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ATA DA s- REUNIÃO -13 de outubro de 2014

1 Aos treze dias do mês de outubro de dois mil e catorze, reuniu-se na sala da Direção-Geral do

2 câmpus Florianópolis Continente, o Colegiado, sob a presidência da Diretora-Geral, Nelda

3 Plentz de Oliveira. Estavam presentes: Cristiane Corrêa Paulick, representante titular dos

4 técnico-administrativos, Bruna Dorabiallo Oliveira, representante titular dos docentes e

5 Guerrando Palei Junior, representante titular dos discentes. A presidente, Nelda Plentz de

6 Oliveira, iniciou a reunião cumprimentando aos presentes. Pauta: 1. Informes; 2. Aprovação

7 da ata da 3a Reunião Ordinária; 3. Aprovação da ata da P Reunião Extraordinária; 4.

8 Aprovação da indicação de representantes, docente e discente, para a Comissão Própria de

9 Avaliação - CPA Local; 5. Apreciação das minutas dos regimentos dos colegiados dos cursos

10 de graduação - Hotelaria e Gastronomia; 6. Recomposição do Colegiado. Ordem do dia. 1.

11 Informes: A Presidente apresenta os seguintes informes: a) em novembro acontecerá a 38a

12 Reunião dos Dirigentes das Instituições Federais de Educação Profissional e Tecnológica

13 (Reditec) em Porto Alegre, da qual a presidente participará como Diretora Geral do câmpus

14 Florianópolis-Continente; b) foi aceita a remoção do professor Tiago Savi Mondo, do câmpus

15 Garopaba para o câmpus Florianópolis-Continente; c) a servidora Rosângela Pieczarka foi

16 removida, por meio de Edital da Reitoria, para o Gabinete da Reitoria; d) houve auditoria

17 interna para avaliar as atuais condições dos controles administrativos internos na área do

18 programa de governo Pronatec. As respostas às recomendações foram enviadas para a UNAI

19 (Unidade de Auditoria Interna do IFSC) dentro do prazo estabelecido; e) será realizada

20 reunião com os diretores e chefes de departamento de ensino para mapeamento das atividades

21 exercidas e definição do destino do CD4, antes ocupado por esses chefes. f) o Plano de Oferta

22 de Cursos e Vagas (POCV) será avaliado, em reunião extraordinária, pelo Consup. 2.

23 Aprovação da ata da 33 Reunião Ordinária: A ata foi provada; 3. Aprovação da ata da r
24 Reunião Extraordinária: A ata foi provada; 4. Aprovação da indicação de representantes,

25 docente e discente, para a Comissão Própria de Avaliação - CPA Local: foi aprovada a

26 indicação da servidora Soraya Kobarg Oliveira como representante docente na Comissão

27 Própria de Avaliação - CPA Local. do câmpus Florianópolis-Continente. Até o momento não

28 houve discentes interessados em participar da CPA Local. 5. Apreciação das minutas dos

29 regimentos dos colegiados dos cursos de graduação - Hotelaria e Gastronomia:



30 considerando a necessidade de aprofundar o estudo sobre o assunto, o Colegiado decidiu adiar

31 a apreciação. Ficou decidido também que os coordenadores dos cursos serão convidados a

32 participarem da reunião para possíveis esclarecimentos. 6. Recomposição do Colegiado:

33 após esclarecimentos sobre a necessidade de recomposição do Colegiado, ficou decidido que

34 as servidoras Bruna Dorabiallo Oliveira e Sandra Fátima Lorenzi e o discente Guerrando

35 Palei Junior comporão a comissão para eleição dos representantes docentes, técnico

36 administrativos e discentes do Colegiado do câmpus. Será solicitada à Diretora de Gestão do

37 Conhecimento, Silvana Ferreira Pinheiro e Silva, a possibilidade, caso não haja inscrito para

38 um segmento, de convidar o representante. Nada mais havendo a tratar, a Presidente do

39 Colegiado do câmpus Florianópolis-Continente do Instituto Federal de Santa Catarina, Nelda

40 Plentz de Oliveira, encerrou a reunião da qual eu Sandra Fátima Lorenzi, Secretária do

41 Colegiado, lavrei a presente ata.
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